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Olvasóinkhoz!

Kedves hírrel szolgálhatunk olvasóink­
nak: keddtől kezdve a „Brassói Ujlap“ 
állandóan legalább négyoldalos terjedelem­
ben s uj köntösben jelenik meg. Ez a 
tény egyrészt igazolja kis lapunknak a 
múltban való életrevalóságát, másrészt pe­
dig hatalmas lépést jelent a fejlődés felé. 
S erre az öntudatos, keresztény etikai ala­
pon álló fejlődésre mai napság nagy szük­
ségünk van. A katholikus öntudat már 
felébredt, a hírhedtté vált „tömegrestség“ 
már szünőfélben van, s elszánt, bátor tá­
bor lépett a porondra. Mi is a lelkes tá­
bor soraihoz csatlakozunk s a zászlót, 
amelyre a kereszténység és magyarság 
magasztos eszméi vannak írva, diadalra 
akarjuk és diadalra fogjuk juttatni. Lapunk­
nak bővebb terjedelme e harcunkban nagy 
segítségünkre lesz. Tartalma bővebb, vál­
tozatosabb, hírszolgálata részletezőbb lesz, 
s a szépirodalmi dolgoknál főelvünk lesz 
az eredetiség s az irodalmi színvonal. Ro­
vatot nyitunk minden közérdekű dolognak. 
Sikerült kiváló, tollforgató egyéneknek 
egész raját lapunknak megnyerni. Ezt az 
első lépést a fejlődés felé nemsokára, ta­
lán már szeptemberben követni fogja a 
második, hatalmas lépés, lapunknak politi­
kai lappá való átalakítása. Ebben az alak­
ban is az lesz a főelvünk, a mi most: 
párton, érdekeltségeken kívül a tiszta 
igazságot s az említett magasztos eszméket 
szolgálni.

Lapunk előfizetési ára a régi marad. 
Kérjük olvasóinkat s mindazokat, akik a 
mi eszméinkért lelkesednek, sorakozzanak, 
tömörüljenek a „Brassói Ujlap“ zászlója 
alá!

Nagyboldogasszony.

, ,^z Úr Jézus Krisztus Jeruzsálem 
fe e menteben betért egy Bethánia nevű 
faluban egy házba, ahol két testvér várta 

VT f szorgoskodó, s isteni szavait 
áhítattal hallgató Mária, aki Magdolnának 
is neveztetek. Mikor a szorgoskodásban 
kifáradt Márta Mária tétlensége miatt kifa­
kadt az Úr szelíd szavakkal imigyen felelt 
„Márta, Márta szorgalmas vagy és sokban 
törődöl, pedig egy a szükséges. Mária a 
legjobb részt választotta, mely el nem vé­
tetik tőle.“

E szavakkal az Úr kitárta az utat az 
e mberiségnek a boldogulás felé. E szavak­

kal fáklyát adott a sötétségben tévelygő 
emberek kezébe. Mindig, minden körülmé­
nyek között a legjobb részt választani! Ez 
a megoldása annak a nagy rejtélynek, 
amelyet intellektuális, a földi salakot meg- 
vető s a mennyei fényt vágyó szemmel 
kereső életnek nevezünk. Lám, a mi jó 
Istenünk, mesterünk, nekünk gyarló, inga­
tag tanítványnak isteni szavain kívül ragyo­
gó példát is állított. Elénk állította szent- 
ségének sugárzó fényében édes anyját, ; 
Máriát, a mi Nagyasszonyunkat, az embe­
riségnek anyját, aki az angyali köszöntés 
ihletett perceitől kezdve a magasztosult 
anyai örömeken át egészen a tengernyi 
fájdalomtól roskadozó Mater Dolorosáig 
mindig a legjobb részt választotta: szol­
gálni Istennek, alázatos, tiszta szívvel és 
törhetetlen álhatatossággal.

Ez az útmutató, amelynek parancsa 
szerint kell irányítanunk lépteinket, külön­
ben lelépünk az üdvösség útjáról, hiszen 
O állította fel, aki nagy az Isten előtt, 
nagy az emberek előtt, nagy az égben, 
nagy a földön, angyaloknak nagyságos asz- 
szonya, magyaroknak királynéja, aki bol­
dogságát szívesen osztja meg őt tisztelő 
gyermekeivel.

A legjobb részt választani! Ez a tö­
rekvés kezdettől fogva sarkalta az embe­
reket csakhogy az út, amelyet jártak, nem 
a helyes ut volt. Az az emberi önzésnek, 
a fény, a pompa imádatának s a minden 
áron még súlyos, nagy bűnök árán való 
boldogulásnak is útvesztője volt. Az egész 
törekvés meddő harca volt az emberi gőg­
nek az isteni parancs ellen. E harc ered­
ménye: alázatos belátása annak, hogy a 
múlandó földi jó, bármily alakban jelent­
kezik is, nem lehet a legjobb rész, s a 
szivet, azt a mindig nyugtalan szivet nem 
elégíti ki a földi örömeknek összesége 
sem. Másról gondolkodjék az ember: 
szentelje meg magát s ezáltal nyerje el az 
üdvösségét. Aki megszenteli magát az 
minden kötelességét teljesiti, az munkás, 
tevékeny s minden munkájában nyugodt, 
megfontolt, békés, a maga s az emberi­
ség javára törekvő, mert mindig az Istent 
tartja szem előtt.

Aki igy tesz, az a legjobb részt vá­
lasztotta, minthogy azt választotta Szűz 
Mária is, aki el is vette érte méltó jutal­
mát, hiszen az Ur angyalai által vitte ég­
be az emberek legszebb leányát, Isten 
anyját, Máriát, aki, mint szent Hugó 
mondja: „Fájdalom nélkül halt meg, test­
ben él az egekben, fiának jobbján ül, 
amint a zsoltáros énekli: jobbodon állt a 
királyné aranyozott ruhában.“

Bár Máriának testileg mennybeme­
netele formailag nem kimondott hitcikkely, 
az ebben való hit, mélyen gyökeret vert 
az emberek szivében, minthogy még gyö­
keret verhet az üdvözülésnek reménye 
azoknak szivében is, akik Mária példájá­

ra igyekeznek földi életökben a legjobb 
részt választani.

Wasylkievicz Viktor, dr.

Hírek.
Brassó, 1910. augusztus 13-án.

Istentisztelet. Holnap, Pünkösd után 13 -ik 
Vasárnapján az istenítisztelet sorrendje a következő: 
A plébánia templomban d. e. 6, 7, fél 9 és fél 12 
órakor csendes szent misék. 10 órakor magyar 
szent beszéd, azután énekes szent mise.

D. u. 5 órakor vecsctnye.
A szent János utcai templomban. D, e 10 

órakor szent mise. D. u. 3 órakor vecsernye.
A ferencrendi nővérek zárdájában, d. e. 7 óra­

kor szent mise. — D. u. 4 órakor litánia, és sz. 
beszéd a cselédoíhon részére

Nagyboldogasszony napján, vagyis Má­
rta mennybemenetelének ünnepén hétfőn az is­
tentisztelet sorrendje mint rendes vasárnapon. 
10 órakor magyar szent beszéd, tartja : Domby 
Lajos főgimnáziumi tanár. Azután ünnepélyes ze­
nés mise.

Énekes szentmise. Folyó hó 15-én hétfőn, 
Nagyboldogasszony napján a 10 órakor tartandó 
ünnepélyes szent misén az Egyházi Énekkar a 
varosizenekar kíséretével Schubert D.—d ur misé­
jét adja elő. Graduale Stadller J. Propter veritotem 
Offertórium. Fohász Szűz Máriához. Zenésitette 
Stadtler József. Énekli Hornyai Janka k. a. a szín­
társulat művésznője. Tantum ergo Zange-től.

Személyi hir. Brassó vármegye alispánja 
Fischer Frigyes felvidéki járási főszolgabírónak 
f. é. augusztus hó 8-ától szeptember hó 4-ig és 
szeptember hó 18-tól október hó 1-éig 6 hét 
szabadságidőt engedélyezett.

Jekelius Ágost Brassó vármegye alispánja 
f. hó 10-én kezdte meg ó heti szabadságát. He­
lyettese Semsey Aladár dr. vm. főjegyző.

Szabadság. Dr. Tutsek Géza orvos f. hó 
lilén szabadságra megy egész szept. 3-ig. Helyet­
tesei Dr. Hantz Mihály és Dr. Pavelka Ernő 
orvosok.

Halálozás Tímár Mihály itteni kir. adótár­
nok tegnap este 11 órakor életének 54. évében 
szivszélhüdésben elhunyt. Jelenleg 4 heti szabsá- 
gát élvezte és tegnap este a vonattal érkezett visz- 
sza Bácskából a hol rokonait látogatta. Temetése 
f. hó 15-én Alsócsernátonban lesz—a hová 14-én 
szállítják. Megelőzőleg 14-én d. u. 5. ó. lesz az 
egyházi búcsúztató a pénzügyi palotában levő 
gyászházban. A pénügyigazgatóság és alája ren­
delt hivatalok tisztviselői kara díszes koszorút he­
lyezett a ravatalra.

Az uj százkoronások. A hivatalos lap 
mai száma közli a régi 100 koronás bankjegy 
bevonásáról s az uj 100 koronás bankjegynek 
kibocsájtásáról szóló rendeletet, mely szerint az 
uj bankjegyeket aug. hó 22-én hozzák forgalomba 
A régi bankjegyek 1912 aug. 31-ig fogadandok 
el fizetésképen. Érvényeségüket 1918 aug. 31-ike 
után vesztik el.
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Vége a dobpergésnek. A hadvezetőség 
uj reformot akar életbeléptetni a katonaságnál .Ez 
a reform nem valami sztratégiai vívmány és nem 
is igen jelentős, de mégis olyan, amely korszakos 
intézményt akar megszüntetni és pedig azt, hogy 
a katonák dobszó mellett masíroznak. Azt tervezi 
a hadvezetőség, hogy megszünteti a katonai do­
bosokat és helyettük is trombitásokat alkalmaz. 
Minden két dobos helyett két kürtöst. Lesz hát 
ezután minden kompániának négy trombitása az 
eddigi kettő helyett, a dob pedig teljesen eltűnik 
a katonaság életéből. Csak a nagydob marad meg 
a katonabandában. A kisdob pedig a katonai mú­
zeumba kerül.

Uj szivarok és cigeretták. A dohányjö­
vedéki igazgatóság uj szivarok és cigerettákat 
fog legközelebb forgalomba hozni. Az új fajtájú 
szivarokat és cigerettákat karácsonytól kezdve 
fogják árusítani és valószínű, hogy eddig a jelen­
legi sorozat is új árszabályozás alá fog kerülni. 
A szabályozás következtében mindenekelőtt be 
fogják szüntetni a Rosita-szivarok és a „Király“, 
és „Duna“ cigeretták gyártását és ezeket újakkal 
fogják pótolni. A „Rosita“ helyét egy új formájú 
szivar foglalja el, amely hosszabb és vékonyabb 
lesz, mint a trabukkó és amely „Cigarilló“ néven 
fogja csalogatni a dohányos embereket. Azonban 
lesz egy új Virginia fajta is, amely tizenkét centi­
méter hosszú lesz és a „Virginióza“ nevet kapja. 
A cigeretáknál a legfontosabb újítás az lesz, hogy 
a „Princcsas“ cigeretta nem lesz többé specialitás, 
hanem minden dohánytőzsdében fogják árusítani.
A „Király“ és “Duná“-cigaretták helyét pótló új 
formákat még nem állapították meg.

Háztulajdonosok figyelmébe. Városunk 
külső szépségének emelése céljából a városi tanács 
a következő felhívást, bocsátotta ki a háztulajdo­
nosokhoz: A gyalogjárdák felszínének lesülyesz- 
tése folytán sok háznál az alapzati falak kilátsza­
nak, amelyek uj vakolata nem nyújt szép látványt. 
Minden háztulajdonosnak saját érdeke is kívánja, 
hogy a falak tővakolatát, az alapfalak védelme 
céljából, a gyalogjárda felületéig kiegészíttesse. 
Egyidejűleg sok háznál ajánlatos lenne, azok hom­
lokzatát általában kijavíttatni és uj, de semmiesetre 
sem rikító színezéssel eláttni Az uj színezés min­
den házat tetszetősebbé tesz és az utca összbe­
nyomását is szépíti. Most végre megkaptuk a rég­
óhajtott szép utcai kövezetei és jó gyalogjárdákat, 
javíttassuk ki tehát megfelelő módon házaink kül­
sejét is és lássuk el azokat csinos színezéssel. 
Lényegesen szépítjük ez által városunkat.

Uj üstökös. Az Egyesült-államok területén 
Tanntonban F hó 9-én este 9 o- 15 perckor egy 
nj üstökös tűnt fel. Az üstökös gyengén fénylik.

Az országutak mentén álló gyümölcs 
fák megrongálása, valamint azok termékeinek el­
tulajdonítása az alispáni hivatalnak jul 22-én kelt 
rendelete értelmében szigorúan tilos. Ez ellen 
vetők a törvény teljes szigorával büntetetnek meg.

Fegyvergyakorlat kerékpáron. A hon- 
védkiegészitő parancsnokságok utján már szét- 
küldötték s nem tényleges állománybeli katonák 
részére a fegyvergyakorlatra szóló behívókat. 
Egyben a hadkiegészítő parancsnokság megke­
reste a szolgabiróhivatalokat, hogy a fegyvergya­
korlat alá tartozó legénységet hívja fel, a meny­
nyiben akik a fegyvergyakorlatot kerékpáron 
hajlandók letölteni, úgy azok névsorát a hadki­
egészítő parancsnoksággal közölje. A tartalékos 
köteles saját kerékpárján bevonulni és a hasz­
nálatért napi 2 korona kártérítést kap.

Halasztás az ex-lexben esedékes adók- 
I ra. Az adófizetőkre nézve örvendetes intézkedést 
I tett a pénzügyminiszter. Az ex-lexre vonatkozó 

körrendeleté szerint a hátrálékos adók fizetésére 
a felek amennyiben szeptember 10-ig folyamod­
nak, halasztást nyernek mégpedig kamatmentesen. 
A halasztást csakis ez év első háromnegyedére 
esedékes adókra és olyan felekre vonatkozik, a 
kiknek állami egyenes adója nem haladja meg az 
500 koronát. A kérvények a pénzügyigazgatóság- 
nál nyújtandók be (bélyegmentesen). Különösen 
méltányoló esetekben a pénzügyigazgatóság ha­
lasztást adhat a tavalyi hátrálékra is.

Ünnepségek Lourdesben. Szeptember hó 
8-án, kisasszony napján és 11-én Mária nevenap- 
ján gyönyörű ünnepségek helye lesz a kies fek­
vésű csodás gyógyhely, Lourdes. Már most 49 
különvonat van bejelentve Olasz — Francia — 
Németország — Ausztria és Belgiumból, tehát 
mintegy 50, 60 ezer hithü katholikus vesz részt 
az ünnepségekben. Magyarországból, Tirol Svájc 

! és Olaszország érintésével Sipos Ágoston buda­
pesti hittanár vezet szeptember hó I-én zarándok­
latot Lourdesba. Aki ebben részt óhajt venni, for­
duljon felvilágosítás és programért Sipos Ágoston 
hittanár úrhoz (Budapest IX. Bakátstéri plébánia) 
aki augusztus hó 18-ig fogad el jelenkezéseket.

Ruville egyetemitanár könyve magyar 
nyelven. Dr. Ruville Albert egyetemi tanár nagy 
feltűnést keltő könyve, melyben a katholikus 
vallásra való visszatérését őszinte és közvetlen 
szavakban Írja le, magyar fordításban is megjelent. 
Dr. Péter Antal theologiai tanár, volt brassói se­
gédlelkész fordította. A csinos kiállítású könyv ára 
csak 1 K. 50 fill. A rendkívül érdekes könyve* 
olvasóink figyelmébe ajánljuk. Kapható a Hent- 
schel könyvnyomda templom melletti kis üzleté- 
ben.

Melyik gyógyszertár lesz nyitva ? Hol­
nap, vasárnap déli 12 órától esti 9 óráig a bel­
városi gyógyszertárak közül Róth Viktpr (A 
medvéhez.) Árvaház utca 1 szám alatti gyógy­
szertára lesz nyitva.

Kerestetnek jóravaló keresztény tanoncok; 
jelentkezni lehet Kut-utca 23 sz. a. könyvnyom­
dában.

Egy jó álapotban levő gyerek kocsi olcsón 
eladó. Tudakozódni lehet Egres-u. 3.

Színház.
Dózsa György. Jókai Mór koszorús köl­

tőnknek az uj nyári színház megnyitása alkalmá­
val, szombaton előadandó nagyhatású történeti 
drámájának a Dózsa Györgynek szereposztása a 
következő lesz. Dózsa György — Komjáthy János 
II Ulászló király—Ungvári Mór; Szapolyi Zápolya 
János erdélyi vajda—Bartha István: Jósnő Bodro- 
ghy L. Lóra —Fái Flóra:—Rózsa- Harsányi Margit
Barnabás—Virányi;— Bornemissza—Majthényh-He- 
gedüs—Bársony; Csáki—Bihari;—Bánki Brádi;— 
Korda—Szabó Sándor;—Báródi—Odry Gergely.

Két délutáni előadás. Vasárnap délután 
félhelyárakkal a ..Mozgófényképek“ bohózat,— hét 
főn délután pedig az „Iglói diákok“ énekes diák­
történet kerül színre inmár az új nyári színházban 

Luxemburg grófja. A „Vig özvegy“ nagy­
sikere óta egyetlen egy operetté sem aratott oly 
zajos tetszést, mint Lehár Ferenc legújabb operett­
je. a „Luxemburg grófja“, melyet vasárnap este 
mutat be először színtársulatunk énekes személy­
zete. A darabnak, mint a világon mindenütt, Kas­
sán is nagy, zajos sikere volt. — A címszerepet 
Sziklai József adja, kinek ez egyik legszebb ala­
kítása. Partnere Várady Margit lesz, Didier Ange­
la énekesnő szerepében. — Igen jó szerepe van 
a darabban Újvári Lajosnak, (Bazilovics herceg) 
Hornyai Jankának, (Vermont Juliette). Tihanyinak, 
(Brissard Armand). Vágónénak, (Kokozov Sára 
grófnő) Serfőzynek, Ungvári Mórnak és Bársony 
Aladárnak. A darab fényes dekorációi Budapesten 
készültek és teljesen hasonlók a Király színház 
díszleteihez. — Az operettet Tihanyi rendezi.

Heti műsor.
Szombaton aug. 13, án az uj színkör ünne­

pélyes megnyitása alkalmával :DózsaGyörgy 
Eredeti dráma 5 felvonásban. Irta: Jókai Mór

Vasárnap, aug. 14-én, két előadás; délután 
félhelyárakkal Mozgófénykép e,k. Este először 
Luxen burg grófja. Operette.

Hétfőn, aug. 15-én délután: Az iglói diákok. 
Dalos diáktörténet. Este másodszor Luxemburg 
grófja.

Kedden, aug. 16-ikán Luxcnburg grófja.
Szerdán, aug. 17-ikén A kuruzsló. Szinmü 

3 felvonásban.
Csütörtök, aug. 18-án negyedszer Luxem­

burg grófja.
Pénteken, aug 19-én Luzenburg grófja.
Szombaton, aug. 20. d. u. A sötét pont. Bo 

hózat. Este itt először „Liliom egy csirkefogó éle­
te és halála. Irta Molnár Ferenc.

Vasárnap, aug. 21-én, délután Szinészvér 
Este A tót leány. Énekes népszínmű.

Hétfőn, aug. 22 én Luxemburg grófja

Felelős szerkesztő: Kölcze Károly dr.

Russu Demeter II Sirbu János
szígyártó Jlmülakatos és vízvezeték

Brassó Árvaház-utca 15 sz. II berendező
Ajánlja a n. é. közönségnek e szak- Brassó’ Csizmadia-utca 8. 

mába vágó munkákat pontos igyorsll aj^n,Ía a n- közön-
kiszolgálást legjutanyosabb árak melletti vágó munkákat, a legjutányo- 

teljes tisztelettel llsabb árban nagyon pontos és
Russu Demeter ||gy°rs kiszolgálás mellett elvál-

11 lal és kéri a becses pártfogást.

Értesítés!
A t. közönség szives tudomására hozom, hogy a Kolostor­

utcai Grünfeld Samu-féle

könyv- papír-, írószer- és zeneműkereskedést
megvettem. — At. közönség nagybecsű pártfogását kérve, vagyok

tisztelettel
C s i b y Béla

Kolostor-utca 29.
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Épület és butorasztalosság

Hentschel József
minden e szakmába vágó munká­
kat, valamint díszkapuzat készíté­
sét és üzlet berendezéseket a !eg- 

, szakszerűbben elvállal.
Brassó Hosszú-utca 185. $z.

Mi|nidilfnk lmlui-l*p «tjáa eizkizüNtüL

KRAUSS MÓR
Brassó, Gyümölcs-sor 18.

Ezennel felajánlja mindennemű kész női-, 
férfi- és gyermekfehémemű készletét, vala­
mint nagy választékú harisnya- és keztyü- 
raktárát, továbbá jól mosható gyapjú- és 
gyapotfonalból készült trico alsóruhákat 

stb.

Dusán felszerelt raktár kézimun­
kákban és minden hozzávaló 

cikkekben.

Paizs Vilmos
Férfiszabó

= Brassó Kórház-utca 37 sz.
Ajánlja a n. é. közönségnek e szakmába vágó munkákat 

pontos gyors kiszolgálást legjutányosabb árak mellett.
teljes tisztelettel

Paizs Vilmos

:■
03ö>

*03V)tn 
03 O) 03
co

• V 
ótü£b‘3

E
>,0 c.t; *o >
E.2. n*<D >%
03

*03

FINOM MŰSZERÉSZ MŰHELY.
Műszerek és kiegészítő részeiknek készítése.

Patent modellek és találmányok kidolgozása rajzok és 
ötletek szerint.

Különlegességek ja vitó-műhelye.
Különféle szerkezetű és gyártmányú írógépek-, varró­

gépek- gramofonok, orvosi műszerek,
tudományos vegymühely, (laboratórium) fizikai 

tanulságos műszerek
Képviselete:

a jó hírnevű és legidősebb német varrógépnek „Veritas"; 
a világhírű „Jdeal" írógépnek (teljesen látható írással.)

Eredeti gramofon és Zonophon lemezek 
:—: 3 nyelven, gyári árban. :—:

Csak elsőrangú hozzávalók. — írógép iskola.

BARTHELMI G.
műszerész

Brassó. Weisz Mihály-utca 23. sz.■

fD(Z)
032*r
co_
</>c*—1CDZ3lOez

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal!
I Vidéki rendeléseket azonnal eszközlök.

Aki azt akarja, hogy cipője és csizmája ere­

deti formáját megtartsa és az mindig szép sima 
legyen, csináltason 1 pár sámfát az alanti mesternél. 
Rendeléshez cipő, vagy csizma szükséges mintának.

Bőriparosok figyelmébe!

cím«, Tkztcl;,,cl ,udltom a <• bőriparom..., kaptafái
ni ‘ T 011 G sza*<m^ha vágó munkát a legjobban és leg 
olcsóbb árak mellett készítek.

Uhrin György
Brassó, Kórház-utca 66

A legjobb anyag. n

WJ*i A *

mint Malaga, sötét és aranysárga. Madeira, Scherry 
úgymint gyógyeognae, tiszta borbárlatot ajánlják legjobb 

minőségben olcsó árak mellett
hang és Thei! drogéria, Brassó

Búzasör 8. sz. — Telefon-szám 219.

Mérés A.
Katalin-utca 11.

Telefon szám: 5.

Házicsatorna-, klosett-, vízvezeték- és 
fürdőszoba berendezési vállalat.

Javítások el vállaltatnak!!!

Legnagyobb választék Kongré-szOvetekben.

° c
Hölgyek, kik szép és finom kézimunkát vásá­

rolni szándékoznak, szíveskedjenek 
it raktáramat megtekinteni, u

Monogrammokat zsebkendőkre, törülközőkre, asztal­
kendőkre 8 fillértől feljebb, 5—6 óra alatt készítek el.

BOLESCH FRIGYES
Welsz Mlhály-utcza 4. sz. (Copony-féle ház)

3>
Sag
• 9 I» m
*9
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Mindennemű fehérnemű készítését elvállalom

Uzletmeíngítns!
Alulírott van szerencsém a n. é. közönség b tudomására 

adni, hogy egy az uj törvény szerint berendezett

- mérleggyártó műhelyt
c,yl°m!h ‘ 7 a MeSÍ,egyzem még, hogy műhelyemben minden e 
szakmába vágó munka, valamint javítások a legpontosabb és leg- 
olcsóbb árakban készülnek. **

Szives pártfogást kér

Widmann Pál
első brassói mérleggyára 

Kórház-utca 62.

:ci!

Aldea János
bútor- és épületasztalos 

Brassó, Fekete-utca 57 sz.
■ fekete kaszárnyával szemben

a legújabb divatú bútor-, 
üzlet- és templomi berende­

zéseket készíti.

O
ílrthopad- és műlábóeliket
Sjf úgyszintén minden uj és ja- 

vitási cipészmunkákat készít
BARTOS MÁRTON

CSIZMADIA-UTCA 6 u

Külföldi tapasztalásom után munkáimra 
számos elismerfi levelet nyertem

----------- -
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Uj férfi divat-ruha üz 1 et!
T. c.

Van szerencsénk a mélyen tisztelt Címnek b. tudomására hozni, hogy helyben 
TEHÉNPIAC 4. sí. alatt a mai kor igényeinek megfelelő

Úri divat-ruha üzletet
nyitottunk, hol férfi ruhákat mindenkor a legújabb divat szerint, elsőrendű munkaerő 
által kidolgozva, olcsón és pontosan készitiink.

Rak!; ron tartunk nagy választékban bel- és külföldi szöveteket a legújabb 
divatmintákban.

Olc«" és szép munkánkról bárki az első rendelésnél meggyőződhetik.
Becsis rendeléseket kérve, vagyunk kiváló tisztelettel

Bariba és Reinerth
úri divat szabók.

RIETH órák, optikaiszerek, aranyáruk és javítási 
műhelye. „Chronologia“

Brassó, Tehénpiac 4 (A vörös csillag mellett).

Mindennemű javítások pontosan, szaktudással, gyorsan és 
jótállás mellett eszközöltetnek.

Megrendelések ha még oly complikáltak is szakszerűen lesz­
nek elkészítve.

Csillagászati időjelzés naponkint. — Régi szász övék, tűk stb 
műhelyemben utasítás szerint a legpontosabban készülnek el

Órák, arany és ezüst neműek a hivatalos fémjelzéssel vannak 
ellátva. — Órákért 5 évi jótállás,

Szemüvegek, órrcsiptetők, Pcrioszkopikus és akromatikus 
üvegek rendelvény szerint lesznek összeállítva.

asztalosműhely!
A mélyen tisztelt építő közönségnek becses tudomására adjuk,

hogy építési vállalatunk kiegészítéséül egy 300 négyzet- 
méter területű asztalosműhelyt építettünk s azt a leg­
modernebb munkagépekkel rendeztük be, állandóan a legki­
tűnőbb min 'íségü faanyagokból nagy raktárt tartunk és igy 
azon helyzetben vagyunk, hogy bármily épületmunkát, bolt­
kapuzatokat (Portál) és boltberendezéseket stb. saját terv­
rajzaink szerint bármely stylben a legrövidebb idő alatt pontosan 
elkészíthetünk.

Becses megrendelésüket kérve, maradunk
kiváló tisztelettel

0ábory testvérek
építész és építőmesterek.

Csatornázási
munkálatok

vízvezeték closet és fürdőszobák berende­

zéseinek elkészítésére ajánlják magukat

mély tisztelettel

Krause Frank és Társ.
Brassó, Lensor 31—33.

Elegáns és kifogástalan kivitelű
polgári és egyenruhák csakis

Szíts Györjy cégnél
Brassó, eisz-Mlhály-utca 10. sz. a. szerezhetők be. 

Legújabb divatu bel- és külföldi szövetek, valamit katonai fölszare- 
e lések raktára.

Pontos kiszolgálás I Szolid árak I

m

A C/riakus cég órái általam lesznek javítva.

° -------------- —

Slllák F fesíőművész* specialista arckép- 
U1 Cl IX 1 • festészetben, képrestaurator.
'I Brassó, Szt. János-utca 3 sz.

Készít: Olajfestményü arcképeket, Crayon-Pastell raj- 
zokat, Aquarelleket természet vagy bármely fénykép után.

Hasonlóságért és tartóságért kezesség! — Nem tévesztendő
össze értéktelen fénykép nagyításokkal! — Szentképek készítése! 

• ' " 1 ' Tanórák festészet, és rajzból. -------------------- .

cd:

HELMBOLD örökösei
TUZA R. utódai

aranyműves. — Brassó.
Jó összeköttetéseim s kevés regiem képesítettek azon kelle­

mes helyzetbe, hogy arany és ezüst nemeimet bámulatos 
olcsó árban jótállás mellett adhatom el.

Egy vétel elegendő, hogy állandó vevőm legyeu.
Javításokat műhelyemben olcsón és pontosan végzek

• Mély tisztelettel
Helmbold örökösei

TUZA TT utódai.

Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget 
és a tisztelt megrendelőimet, hogy a Szent János-utca 
4 szám alatti

Férfi-szabó műhelyemet
f. é. junius hó 1-től

Kapu-utca 37* ßz alá az I. emeletre
helyeztem, ahol e szakmába vágó munkákat szolidul és 
jutányos árak mellett, a legújabb divatú szabás szerint a 
mai kor igényeinek megfelelően és pontosan készítek.

Készítek továbbá papi ruhákat, reverendákat a leg- 
csinosabb kivitelben a helyi Scherg V. és Társai posztó­
gyárában készített hírneves jó minőségű szövetekből ju­
tányos árak mellett.

A nagyérdemű közönség b. pártfogását kérve maradok
tisztelettel

Szopos Sándor
férfi-divat és papi-szabó.

RICHTER P. W.
Brassó, Uj-utca 12.

Legnagyobb raktár zongorákban és pianinokban.
Egyedüli raktár Bösendorfer és Schweighofer- 

féle zongorákban stb. stb.

Zongora tanítás.

Hentschel H., kereszlény-k önyvnvomdája, Brassó, Kut-u. 23'zsdm.


